VMe U Ipe3VMe yYEHUKA

PAUYHAPCKA I'IMHA3WJA BEOT'PAI  30.5.2011.
MATYPCKH IIMCMEHU 3AIDATAK I3 MATEMATUWKE

Tecm ce cacmoju uz 20 sadamaxa na dee cmpanuye. Bpeme 3a pad je 180 munyma. Ceaxu 3a-
damax donocu 5 noena. IHozpewan odzoeop donocu —0,5 noena. Jaoxpyxcueane N) ne dornocy
HU NOUMUSKE WU Heeamushe noewe. I caywajy 3aoxpyxcusamna suwe o0 jednoz 002080pa
UAU HEIAWOKPYHCUEA®A Hujednoz 00zosopa, dobuja ce -1 noen. Tecm ce nonywasa Temujcrom
0108KO0M.
| 1. Konuko peainux pemema uMa jeaHauusa 1+ —— L + o ey

’ E N . z+2 z z(z+2)"
A) HUjenHO; B) jenno; C) nBa; D) Tpuy; E) 6eckorayno MHOrO; N)
2. YTIIOBU jemHOr YeTBOPOYIJa Ce OmHOCe Kao 6 :8:9:13. Tana je pasnuka Hajseher u
HajMamer yriia y TOM YeTBODPOYTIY jeTHaKA:

A) 90°; B) 80°; C) 70°; D) 65°; E) 60°; N)

3. Hera cy z u y peanmu 6pojesu Taxsu na je (2+3i)z + (34 2)y = 1 (2 = —1). Tana je
36up z +y jenHaxk:
1 1 1 1
A 0 B . [ D e e E —— N
) 55 ) 0 ©) -5 ) ) =5 )
4. Cpemma muruja Tpanesa je nysxkwuse 10. Oma meau moBpmuMHY Tpamesa y omHOCY 3 : 5.
IIpousson my:xuHa ocHOBUIa Tpamesa je:
375
4 »

k 22
D) 9; gy 2900, N)

A) 75, B) 64; - C) =

5. Axko je 3ampeMuHa IPABMJIHOL TeTpaeapa 18v/2, OHIa je My’>KMHA HEroBe UBUIE:

A) 12; B) 9; C) 3; D) 6; E) 2; N)
6. Ilpasa y = kz + 1 goaupyje napabousy y? = 4z aKo U CaMo aKo je:

A) k=2 B)lcz—i-; C)Ic-——g; D)k:%; E) k=1, N)
7. Komuko pemerma uma jemnaumua cos’z + sinz + 1 = 0 y unrepsady [0, 27]?

A) 0 B) 2; oL D) 3; E) 4; N)
8. Pememe jemnauume log,(log,(logz z)) = —1 npunana uatepsay:

A) (0,2); B) (2,4); C) (4,6); D) (6,8); E) (8,10); N)



9. V3Box ¢ysrmuje y = Incosz je:

1 1
. B . C t . D —t < E 1 e : N
sing’ ) cosz’ ) g Z; ) g T, ) ' n(—sinz) )

A)

10. Bpoj peanaux pemema jenHauuse 3z + 10+ vz — 2 = 24/z+ 2 je:

A) 0; B) 1; C) 2; D) 3; E) Behu ox 3; N)
: . 222 —-5x—3
11. I"'panmyna BpexHOCT xh—»msm je:
2 1 5
A) 1_17 B) 17 C) 57 D) Ea E) ?) N)
| 7
'12. Bpennoct nspasa/ Vsinz coszdz je:
0
3 3 4 2
® T S D) =: E) - N
A) 1 B) 5 C) 3 ) 5 ) 5 )

13. Iyxwune cTpaHuna Tpoyria cy 13cm, l4em u 15¢m. Hajmy»ka BuUCHHA OBOr TpPOyria
nMa oyxury (y cm):

168
A) 11,2; B) 11; C) 13; D) 12; E) TR
14. IlpaBa £+ 2y — 1 = 0 ceue kpyr z2 +y? = 2r y Taukama A u B. IloBpmuna Tpoyriaa -
OAB (O je KOOpIVHATHU IIOYETAK) je:

N)

1 4 2 2

A) —; B) —; C) 2/5; D) —; E) —; N
) \/5’ ki )‘. ;\/ﬁ’ ) ) Jg ) -\/16 )

15. 36up kBaxpaTa pemena jenHauwHe 3z + 4z —1 =0 je:

13 16 22 28

== Sid g = — E) 22; N
IS B) o ) 5 D) 5 ) 22 )

. 3 —z? -
16. ®yurnuja f(z) = e UMa MMHMMYM y TadK{ 3a KOjy je:
A) z=-3; B) z = -2; C) z=-1; D) z =0; E)z=1; N)
17. 36up pemema jemuauune (z2 — 7z + 6)v/2 —z =0 je:
A) 7, B) 0; C) 3; D) §; E) 9; N)
a b a—b b 4 .

18. BpemuocT u3pasa (-l; %+ -~ +2> 3 ( i = a—b) 33.a=0,7u b= 3 je:

5 3 7 10

il . —_— . — B N
A) 3 B) 3 C) -5 D) 1; E) -3 )

L

19. BpenrocTt uspasa —m e
A) 0; B) 1; C) 3 D) —i; E) -1, N)
20. Tayka cuMeTpUYHA TAYKU P(—5,.13) Y OOHOCY Ha IpaBy 2z —3y—3 = 0 UMa KOODIAMHATE:
A) (10,-11);  B) (11,-12);  C) (11,-11); D) (11,-10);  E) (12,-11);  N)



